

Ősszel a Zemplénben  
Füzérradványi Károlyi-kastély és Füzér vára  
2024. október 5. (szombat)

2024. október 5-án (szombaton) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. A délelőtti folyamán érkezünk a Bodrog és Hernád folyók által határolt Zempléni-hegységbe, ahol a térség két kiemelkedő turisztikai attrakcióját keressük fel. Délelőtti órákban tekintjük meg a lenyűgöző természeti környezetben fekvő Füzérradványi kastélyt, amelyet gróf Károlyi Ede elképzelései szerint Ybl Miklós tervei alapján építettek fel. A kastély különlegessége a nyolcszögletű torony, amely Károlyi Ede ötlete volt. A feljegyzésekből tudjuk, hogy a család tagjai állandóan gúnyolták Edét, különösen a tornyot kifogásolták. A gróf persze büszke volt az alkotására, különösen a magas toronyra, amelynek tetején Károlyi-címeres zászló lobogott. Károlyi László ötlete volt, hogy a 20. század elején luxusszállóvá alakítsák az épületet és megnyissák a turisták előtt. A kastély felújítása a közelmúltban fejeződött be. A kastély megtekintése mellett lehetőségünk nyílik kastélyparki sétára, amelynek kellemes hangulatáról az őszi színeit felvonultató természet gondoskodik. Ezt követően Magyarország hét természeti csodájának egyikét a füzéri várat tekintjük meg. Északkelet-Magyarország egyik kiemelkedő turisztikai látványossága egy vulkanikus kúpra, romantikus természeti környezetbe épült. A vár valószínűleg már a tatárjárás előtt felépült. Fénykorában, a mohácsi csatát követően Perényi Péter koronaőr egy évig itt őriztette a Magyar Királyi Szent Koronát. 1567-ben a híres Báthory család szerezte meg a birtokot, majd 1626 körül Bethlen Gábor erdélyi fejedelem csapatai állomásoztak itt. A felújított várban színvonalas és tartalmas kiállításokon keresztülhaladva ismerhetjük meg a vártörténetét és a várban élők mindennapjait. A várból csodálatos panoráma tárul elénk. Ezt követően a felvidéki Eszkaórosra utazunk, ahol rövid megállót teszünk Hadtörténeti Parkban. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 21.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

Károlyi-kastély Füzérradványon: felnőtt jegy: 3.500 Ft/fő, kedvezményes jegy: 1.750 Ft/fő. 70. életévét betöltött személy számára ingyenes.

Vár Füzéren: felnőtt jegy: 3.800 Ft/fő, kedvezményes jegy: 3.300 Ft/fő.

Helyi vezetők díja: 2.000 Ft/fő

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, M0-ás és M3-as mentén

MID Travel: Közösségben utazunk!